

Jelentkezési lap személyenként

SZIDÓNIA
BODONYI
LÁTVÁNYGAZDASÁG
- MÁJUS 2024 -

Név:	Ez a program értékel X-el kerjük feltüntetni!	Telefonszám:
Busz költség 60 fő esetén		4290,-
Major séta		1650,-
Élmény traktorozás		1650,-
Les Norbert fazekas műhely megtekintés		1100,-
Papp Szilárd állatpreparátor kiállító terem megtekintés		600,-
Közös étkezés		2750,-
Pálinka kóstoló		2200,-
Összesen:		

A kirándulás szervezői:

Bihari Károly

bihari.k@t-online.hu

(+36 30 9 618 473)

Bihariné Tarnai Szilvia

biharitarnaiszilvi@gmail.com

(+36 30 77 35 916)

I. János. 4:2

*Erről ismerjétek meg az Isten
Lelkét: valamely lélek Jézust
testben megjelent Krisztusnak
vallja, az Istentől van.*



2024. május 25.

Kedves Gyülekezeti Testvéreink!

2024. május 25.-én szombaton egy közös gyülekezeti kirándulásra hívogatunk Bodonyba a Szidónia Majorba.

Az alábbi programokat tervezzük számodra:

Indulás a parókiáról 7.30-kor

Visszaérkezés kb. 21.00-ra

Major séta:

- Palóc szoba és Mandala galéria
- Falusi állataink
- Pálinka kunyhó
- Traktorista és mezőgazdasági gépkiallítás
- levendula mező
- póni simogató
- gyerekeknek Traktorista játszótér

A major séta tematikusan lesz felépítve, minden helyszínen lesz a csoportoknak egy a helyszínhez igazított történet mesélve. Ki lehet próbálni a Palóc szobában lévő szövőszéket, lesz traktor és stabilmotor indítás a mezőgazdasági kiállításon, lehet kiskérődzöket és póni lovakat simogatni és a levendula mezőn mindenki szedhet levendulát (remélhetőleg akkor már lesz).

Élménytraktorozás Bodonyban

- 10 fős traktorunk után kapcsolt pótkocsinkkal 1 órán keresztül bebarangoljuk Bodony ódon házakkal telt utcáit, megnézzük a bodonyi tavat és elmegyünk a kilátóhoz.

További program lehetőségek:

- Les Norbert Fazekas műhely megtekintése
Termék vásárlásra is lehetőség lesz.
- Papp Szilárd állatpreparátor kiállító termének megtekintése

Étkezés: Kézműves házi palóc leves bográcsban (kenyérrel és tejjel ígény esetén)
Kemencés, lekváros bukta 2 db / fő
(2 féle ízesítéssel)

Házi sajtos pogácsa (nagy méretű) 2 db / fő

Házi szörp és limonádé vagy szóda vagy víz kb. 0.6 liter / fő / nap

(az imiváló is benne van az étkezés árában, és lesz egész nap bőven...ettől nem kell félni)

Ígény esetén, ebéd környéken **lesz lehetőség pálinka kóstolására** is, egyik az ebéd előtt a másik ebéd után (1 tétel szőlő, 1 tétel vadgyümölcs - 2x2cl) egy kis pálinka kultúrtörténeti mesével egybekötve.

Ennek ára pálinka korcsolyával és szódával - és aki kéri, az kap csak.

Ezt érdemes tudni a majorról:

„A Szidónia-major Bodonyban, a Mátraalja egyik gyöngyszemében található látványgazdaság, amely azért jött létre, hogy ebben a festői, nyugodt, csendes és természet közeli környezetben segítsen Vendégeinek kiszakadni a rutinszerű, stresszel és rohanással teli mindennapokból. Erre a környezetváltozás, a szabadban való időtöltés és a természettel való interakció az egyik legjobb módszer, amelyet a major, minden kedves látogatója számára biztosít.

A 2,5 hektáros területen fekvő major közúton egyszerűen megközelíthető. Az utcafronti részen található a Szidónia-rendezvényterem és a Pipaszoba, és az ezeket kiszolgáló gazdasági helyiségek (dézsafürdő, játszótér), illetve a látványgazdaság is itt kapott helyet.

Földrajzi elhelyezkedéséből adódóan a major egy domboldalon terül el; összterületéből egy közel 2 hektáros rész egy domboldalt ölel át, melyek déli fekvésű részén található a melegház, a rózsá- és tulipánkert, illetve a magas ágyások.

A vertikális sík ezen pontján található a Szent Rafael kápolna is. Az 1 hektáros levendulamező, a kereszt és a kilátó 230-250 méteres tengerszint feletti magasságban helyezkednek el.

A major domborzati viszonyainak köszönhetően a kilátóból gyönyörű látvány tárul a látogatók szeme elé; kilátás nyílik a környékre, a Mátra vonulatára, Galyatetőre, tiszta időben akár a Tátráig is ellátni.

A major alap pilléreit a falusi életérzés, a nyugalom, a növények és állatok együttese alkotják, ahol a passzív- és aktív időtöltés, az egészség megőrzése és fejlesztése, illetve a kikapcsolódás és pihenés kapja a központi szerepet. A Mátraalja festői és nyugodt környezete, a friss levegő, a levendula látványa és illata is nyugtató hatással van a szervezetre.

Bodonyban az ember, ha csak egy kis időre is, de el tud távolodni a zajos hétköznapiaktól, hogy a nyugodt, idilli környezetben a dinamikus, közérzetet stimuláló élményekre tudjon koncentrálni. A kedvező klimatikus viszonyok miatt a Mátra az ország egyik legfontosabb gyógyászati központja. A Bodonyban és környékén jelen lévő erdős-dombos klíma erdei levegője nyugtató hatással bír. Álmatlanságban szenvedők és lábadozók számára igen jótékony hatású. A majorban lévő, levendulával borított dombtetőről kilátás nyílik a Mátra gyönyörű vonulataira. Ez a lélegzetelállító, varázslatos látvány rögtön magával ragadja az ide látogatókat.”

